

政务动态

镇远召开二〇二三年企业发展大会

本报讯(通讯员 陆承林 田应鹏)近日,镇远县2023年企业发展大会召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神...

州政协副主席、县委书记龙家胜出席会议并讲话,县委副书记、县长杨仕根主持会议。会上,杨仕根宣读《中共镇远县委镇远县人民政府关于表扬镇远县优秀民营企业...

会上,杨仕根宣读《中共镇远县委镇远县人民政府关于表扬镇远县优秀民营企业...

龙家胜指出,当前,镇远县坚持以高质量发展统揽全局,围绕“四新”主攻“四化”,全面统筹发展和安全...

龙家胜强调,要在“稳产能”“降成本”“种新树”上下功夫,全力跑出项目建设“加速度”。要坚定不移加快转型升级,推动企业高端化、平台化、绿色化...

杨仕根主持会议时强调,全县各级各部门要把支持民营经济发展同镇远高质量发展和现代化建设统一起来,全力打造平等竞争的市场环境、高效透明的政务环境...

镇远:“四措并举”推动巡察整改工作落地见效

本报讯(通讯员 吴昌贞 田雨)2022年以来,镇远县坚持问题导向,紧盯巡察反馈问题整改落实,联合县纪委监委各室组,及时分析研判,压紧压实整改责任...

在责任落实上强督促。及时与被巡察单位党委(党组)主要负责同志沟通交换意见,督促其切实履行巡察整改第一责任人责任,科学制定整改方案,统筹班子成员按照职责分工抓好分管领域整改...

在问题整改上重跟踪。结合巡察反馈问题清单,坚持“一竿子插到底”压茬推进反馈问题整改,紧盯重点任务,会同县纪委监委相关派驻纪检监察组建立督导专班,抓好日常监督和跟踪问效...

在长效机制上做文章。在抓问责的同时,更加注重重预防,把巡察整改和构建“长”“常”有效机制结合起来,对被巡察单位存在的制度漏洞问题进行综合分析、研判、会诊...

镇远县人武部扎实做好征兵宣传工作

本报讯(通讯员 屈娅娅)“爷爷,您家孩子参军退役后,参与企业事业单位招考的话,有优先录取的资格。”近日,镇远县开展征兵宣传活动,现场人来人往,群众咨询热情高涨...

为营造浓厚的征兵宣传氛围,激发广大适龄青年及大学毕业生的参军报国热情,连日来,镇远县人武部积极组织各乡镇开展2023年上半年征兵宣传活动,“线上+线下”多措并举推进征兵宣传...

深入学习贯彻党的二十大精神

镇远开展学习贯彻党的二十大精神暨文化进万家活动

本报讯(通讯员 潘文才)讴歌新时代,弘扬主旋律。1月9日至10日,镇远县开展学习贯彻党的二十大精神“我们的中国梦——文化进万家”文艺宣讲进基层活动...

在全国文明村、移民小区及乡村振兴示范村,活动带来了演职人员自己编导的《学习党的二十大精神 砥砺奋进新征程》《苗韵》等群众喜闻乐见的节目。

本次活动的内容和形式充分展示了镇远县历史文化及民俗文化经典,文艺表演、赠春联等活动现场年味十足,场景十分热闹。

“今天很荣幸能够参加这次活动,把党的声音、民族文化、民族歌舞带到百姓大舞台上,向全县人民展示我们的历史文化和民俗文化,这既是一种传承,更是一种发展。春节快到了,在这里祝福所有的朋友们节日快乐。”

乐,阖家幸福。”演员张福生说。镇远是文化和旅游大县,历史文化博大精深,旅游资源独具特色,民族服饰多种多样,在迎新年的系列活动中,镇远人民身着民族服饰载歌载舞,表达出独具特色的民族文化,并将生活融入节目之中。

“希望通过本次文化惠民进基层活动把郎洞村宣传出去,让更多的人知道郎洞美丽乡村,欢迎大家到郎洞村来走一走、看一看,一起品农家美食,赏乡村美景。”郎洞村支部书记尹德明说。

此次活动,旨在学习宣传贯彻党的二十大精神,丰富人民群众精神文化生活,持续推进“我们的中国梦——文化进万家”惠民演出活动出新出彩,促进各民族交往交流交融,进一步传承镇远历史文化和民俗文化,传播中华优秀传统文化和民族精神,倡导文明和谐与团圆的节日理念,不断增强人民群众的获得感、幸福感,助推镇远乡村文化振兴和旅游产业发展。

据悉,本次活动由县委宣传部、县文旅局、县总工会、团县委、县妇联、县文联、县融媒体中心、九州文旅集团主办,将持续到1月11日,共计演出6场次,参观群众约2400人次,赠送春联1800余副。

局、县总工会、团县委、县妇联、县文联、县融媒体中心、九州文旅集团主办,将持续到1月11日,共计演出6场次,参观群众约2400人次,赠送春联1800余副。



宣讲活动现场 (通讯员 江春健 摄)

奋进新征程 建功新时代 ——全面推进乡村振兴

镇远科技特派员深入田间指导冬种

本报讯(通讯员 李丽江杰)连日来,在镇远县金堡镇冽洞村冬种脱毒马铃薯种植示范点,工人们忙着翻犁、施肥、播种、盖膜,处处是一派忙碌的劳动景象。

“采用小型起垄机一次成型,按1.1米起垄能降低地下水位,改善作物生长条件,促进根系发展,减少病虫害。”县农业农村局科技特派员吴元魁给村民们耐心地介绍脱毒马铃薯的种植方法。

在去年以来,县农业农村局成立了马铃薯生产工作领导小组,对马铃薯生产全过程进行技术指导,选派32名农技干部组建12个蹲点技术指导组,对12个乡镇马铃薯种植开展技术培训及全程跟踪技术指导服务。

截至目前,镇远县共开展马铃薯生产技术培训31期,培训人数1000余人次,创建马铃薯种植示范点26个,面积3800亩。

镇远开展2023年返乡劳动力就业服务活动

本报讯(通讯员 涂斌)近日,镇远县人社局、镇远黔广劳务公司在镇远汽车站广场联合举办2023年返乡劳动力就业服务活动。

此次活动以做好“两节”期间返乡农村劳动力返岗就业服务作为主体,从政策宣传、岗位推荐、培训意愿的摸排、劳动维权

等方面为返乡群众提供精细就业服务,力争全县返乡农村劳动力节后顺利实现稳岗就业,保持全县外出务工规模的总体稳定。

活动当天,共吸引返乡务工人员及身边群众230余人前来咨询,提供就业岗位426个,发放各种宣传资料300余份,为返乡农村劳动力提供节后返岗、职业介绍、技能培训、创业指导等公共就业服务280余人次。

镇远县人社局将以此为契机,在整个春节期间,长期在人员集中的汽车站设立返乡劳动力就业服务站。同时,将服务延伸到各乡镇,确保全县返乡劳动力全部实现稳定就业,助力乡村振兴。



近日,镇远县江古镇机关党支部党员、新时代文明实践志愿者、青年志愿者、民兵连组成志愿服务队,深入谢家湾开展助农冬种马铃薯志愿服务。 (通讯员 袁文启 摄)

镇远开展文化出版物市场联合执法检查行动

本报讯(通讯员 郑融堂)春节将至,为切实加强节日期间“扫黄打非”和文化市场安全生产工作,营造健康、和谐、安全、有序的文化市场环境,近日,县“扫黄打非”办联合县委宣传部、县文旅局、县公安局、县市场监管局、县民宗局、羊场镇开展文化出版物市场联合执法检查行动。

检查组深入集市、娱乐场所、书店等,重点检查经营场所证照是否齐全,是否落实安全生产制度,是否存在有害出版物,是否存在盗版盗印教材,是否销售印制传播侵权盗版、淫秽色情、封建迷信等相关内容书籍,是否存在网络社交平台传播有害信息等行为。并对经营场所的消防疏散通道、消防器材、安全生产落实情况等进行逐项检查。



联合执法检查组在书店开展检查 (通讯员 郑轩 摄)

此次行动,共检查游商摊贩3家,影院1家,网吧1家,书店1家,宗教场所1家。在羊场镇集市游商地摊中发现非法出售盗版出版物,检查组现场责令立即整改,并收缴盗版音像制品148件,同时向经营业主宣传相关法律法规,教育引导业户规范经营、合法经营。

镇远开展“春暖农民工平安回家路”文明志愿服务活动

本报讯(通讯员 郑轩)为创造平安春运返乡道路环境,温暖群众返乡旅途,1月11日,镇远公安交警携手团县委,组织志愿者深入镇远客运站开展以“春暖农民工平安回家路”为主题的交通文明志愿服务活动,为返乡农民工提供免费茶水、交通指引、政策宣传以及安全知识普及等便民服务。

活动中,民警与志愿者们在镇远客运站、火车站出站口执勤点开展宣传,向过往的驾乘人员发放宣传资料,提醒群众不坐超员车、不坐非法营运车、不酒后驾车,坚决摒弃道路交通陋习,严格遵守交通法规,文明驾驶,安全出行;斑马线旁的志愿者对横穿马路、闯红灯、骑车不戴头盔、电动车违法载人等不文明交通行为进行劝导,并提醒志愿者注意自身防范,避免交通事故发生。

活动中,民警与志愿者们在镇远客运站、火车站出站口执勤点开展宣传,向过往的驾乘人员发放宣传资料,提醒群众不坐超员车、不坐非法营运车、不酒后驾车,坚决摒弃道路交通陋习,严格遵守交通法规,文明驾驶,安全出行;斑马线旁的志愿者对横穿马路、闯红灯、骑车不戴头盔、电动车违法载人等不文明交通行为进行劝导,并提醒志愿者注意自身防范,避免交通事故发生。

据悉,活动共计派发了400余份宣传资料,服务群众70余人,劝导交通违法行为26起,不仅对预防各类交通违法行为发生起到了积极的推动作用,该爱心活动涌现出的暖流,进一步温暖了返乡群众的回家旅途。

县人民医院:开展义诊巡诊活动

本报讯(通讯员 罗习江)1月10日,镇远县人民医院医疗团队深入基层开展义诊、科普、巡诊活动。

义诊活动前,该院相关专家到舞阳镇中心卫生院开展了新冠病毒感染“乙类乙管”防控培训会,以新冠病毒感染防控知识、慢性病知识为重点宣讲内容,讲授相关健康知识。

义诊现场,医务人员耐心细致地为患者诊视病情和进行相关检查,并为慢性病、老年病和妇科病患者提出治疗建议,宣讲健康知识。通过此次义诊活动的开展,不仅提高了当地群众的健康意识,还切实解决了群众看病就医的实际问题。在加强健康和医学知识宣传普及的同时,真正做到便民惠民,对改善群众身体健康状况起到了积极的促进作用。

大地乡:开展春节安全生产检查

本报讯(通讯员 韩皎)春节即将来临,镇远县大地乡应急管理站迅速行动,主动作为,在辖区内组织开展了春节前安全生产大检查。

此次大检查主要针对集镇商超产品、电气设备、消防设施、烟花爆竹等进行安全隐患大排查、大整治。检查过程中,工作人员具体检查了企业、超市等落实安全生产责任情况、各项安全规章制度的制定落实情况、春节期间的安排情况以及消防安全隐患排查,并对检查发现的问题现场提出整改要求。检查组提醒辖区内各相关部门、商企负责人、个体户要牢固树立安全发展理念,始终把安全生产放在首要位置,要进一步增强安全生产意识,认真落实安全生产主体责任,严格落实各项安全防范措施,杜绝各类安全事故发生,全力确保春节期间全乡安全生产形势稳定。